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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 3ª  REUNIÃO DO CONSELHO 

DISTRITAL DO DISTRITO LB 4,  

Aos dez dias do mês de março, do ano de dois mil e um, às vinte horas e quarenta 

minutos, reuniram-se os membros do Gabinete Distrital, Assessores Distrital, Presidentes 

de Clubes, Secretários, Tesoureiros, Diretores Social, sócios do Lions Clube 

Internacional e convidados para a sessão solene de instalação da 3ª Reunião Conselho 

Distrital de Lions Internacional do Distrito LB 4, nas dependências do Halley Grill 

Município de Sinop, estado de Mato Grosso. A mesa principal foi composta pela CaL 

Amélia Augusta Stefanini Camolez e ficou assim constituída : CaL Maria Rosilene 

Mestre Medeiros, Governadora do Distrito LB-4, CL José Wilson Leme Júnior 

Presidente do Lions Clube de Sinop, Sr. Aluizio Pereira de Barros, representando o 

prefeito municipal, CL Pedro Evangelista de Ávila, Vice-Governador do Distrito LB-4, 

Sr. Aldenor Aquino Representante da Secretaria Estadual de Fazenda, CL Whady 

Lacerda Ex-presidente do Conselho de Governadores 99/2000, CL Maurício Pereira de 

Souza, ex-governador Imediato 99/2000, , CL João da Silva Medeiros Filho, Secretário 

do Distrito LB-4, CL Luís Carlos Fraiberg, Tesoureiro do Distrito LB-4, CL Alfredo 

Murara Garcia, Presidente da Divisão 09 e Coordenador da Distrital, CLEO Robson 

Salustiano da Silva, Presidente do Distrito Múltiplo LB LEO. O CL Müller solicitou aos 

companheiros Whady Lacerda e Maurício Pereira de Souza para conduzir até a mesa 

principal O CL Edson Tarcísio de Oliveira Campos. orador oficial. Presidindo a sessão a 

CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros fez a abertura protocolar e convidou a CaL Oraíca 

para fazer a invocação a Deus em seguida solicitou a todos para entoarem o Hino 

Nacional Brasileiro. Em seguida a CaL Governadora nomeou o CL Manoel Ramos 

Closs, Assessor de Protocolo para atuar como Mestre de Cerimônia. CL Manoel 

convidou o CL José Wilson Leme Júnior para em nome do Distrito saudar os convidados 

e visitantes. CL Manoel fez a apresentação do Patrono da 3ª Reunião Distrital CL Paulo 

da Costa Ferreira, que por motivo de doença ficou impossibilitado de participar da 

reunião porém é conhecedor da homenagem que hoje lhe é prestada pelo Distrito LB 4, 

em Reconhecimento mais do que justo pela dedicação leonismo e bravura que defendeu 

a bandeira mato-grossense como nosso representante na governadoria do Distrito L-19 

ano leonístico 85/86. CL Manoel ainda Leu Um breve Currículo do Homenageado. CaL 

Governadora Maria Rosilene Mestre Medeiros, fez um breve relato sobre a Fundação 

Lions Clube Internacional e convidou os Companheiros Maurício Pereira Assessor de 

LCIF e CL Mano Representando CL Gilberto Para procederem a entrega do título de 

companheiro Melvin Jones  a CaL Maristela Shimazaki, Lions Clube Cuiabá Paiaguás. 

Cal Governadora solicitou que todos os Companheiros de Melvin Jones Presentes 

ficassem de pé e solicitou a todos que os saudassem com uma salva de palmas. O Mestre 

de Cerimônias CL Manoel agradeceu a honra de ter sido nomeado para atuar como 

mestre de cerimônias e devolveu o medalhão e a programação. Cal Governadora 

agradeceu ao mestre de cerimônias, pelo brilhante trabalho. Cal Governadora passou a 



palavra ao Sr. Aluizio Pereira de Barros que falou em nome do Prefeito. CL Edson 

Tarcísio de Oliveira Campos Falou da satisfação de Ter sido convidado para ser orador 

oficial. A Cal Governadora convidou para vir até a frente da mesa o Sr. Pedro Eliodoro 

para que fosse oficializado o convênio Lions/UNIMED. Em seguida houve apresentação 

de dança da Academia Exxis. Em seguida fez uso da palavra a Cal Maria Rosilene 

Mestre Medeiros, falando de qualidade e entusiasmo, agradeceu e parabenizou o Lions 

Clube de Sinop pela organização da Reunião e entregou ao Clube através de seu 

presidente um troféu.. Como mais nada havia a ser tratado a CaL Governadora deu 

como encerrada a reunião ás vinte e uma horas e cinqüenta e cinco minutos. solicitou a 

todos que ficassem de pé para ouvir uma oração de fé. A Cal Governadora solicitou a 

todos que saudassem uns aos outros para que  renovássemos o compromisso de servir 

desinteressadamente com muito entusiasmo e Convidou a todos para saudarem os 

pavilhões hasteados. Eu João da Silva Medeiros Filho, Secretário Distrital  lavrei a 

presente que  vai por mim assinada _________________________ e pela governadora 

CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros, ____________________________uma vez que 

as demais assinaturas estão lançadas no livro próprio de presença que passa a fazer parte 

integrante da presente . Sinop- MT 10 de março de 2001 
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